

香港Hogan舉辦慈善購物週

典貴品牌代表Hogan多年來支持智行的公益服務。今年5月品牌於香港4家分店舉辦慈善購物週活動，將部份收益捐贈智行基金會。

國際愛滋孤兒日主題活動

鳳凰中文台《公益中國》專訪智行基金會

在5月7日“世界愛滋孤兒日”的下午，智行基金會主席杜聰、受資助大學生小超、智行員工小曼及兩名愛滋遺孤受資助參加鳳凰衛視中文台《公益中國》節目錄影，與著名主持人許戈輝、身兼衛生部防愛滋宣傳員的演藝界明星蔡國慶先生及聯合國愛滋病規劃署代表唐樂先生進行了近三個小時的討論。杜聰分享了他們十五年的公益之路，以及智行愛滋遺孤助學工作的詳情。另外兩位嘉賓則分別講述了愛滋病的現況和各自在愛滋預防方面的工作。是次錄影共有40多位智行義工朋友出席支持。

視頻鏈接：
<http://v.ifeng.com/news/society/201305/e905da5f-71b8-432b-9f65-31a7e23801fe.shtml>



杜聰先生及受助大學生出席中央廣播電台節目“世界愛滋孤兒日”中午，杜聰先生及受助大學生小超出席中央人民廣播電台高速公路廣播《高速會客廳》專訪，杜聰先生和主持人和聽眾分享建立智行基金會的歷程，及智行發展社會企業的運作模式。小超用自己的親身經歷講述接受智行資助後，生活及家庭發生的巨大變化。現在已是智行團隊一員的小超，在杜老師指導下成立農村合作社項目，幫助當地農民增加收入，“授人以魚不如授人以漁”正是杜聰先生的公益理念。

音頻鏈接：<http://t.cn/zTHhZ12>



2013年五四青年節單車尋寶活動

5月4日下午，智行北京辦公室與扶輪青年服務團聯合舉辦老城區單車尋寶活動，共60位朋友來自敦煌網、渣打銀行及其他行業的義工組成12支單車隊伍，遊覽北京舊城區。活動所籌善款將資助62名小學生完成一年學業。參與者表示活動富有創意，充分展現了智行的快樂公益理念。



周口市慈善總會智行分會召開第二屆理事會

5月28日，周口市慈善總會智行分會第二屆理事會在周口舉行。杜聰先生聯同周口市慈善總會、山東省荷澤市疾控中心、漯河臨潁縣慈善總會、周口各區慈善會等單位領導參加會議，選出杜聰先生擔任周口市慈善總會智行分會會長。智行周口辦公室主任張洪鵬在會議上，回顧智行周口分會自2007年以來的工作發展。杜聰先生則為智行的愛滋遺孤項目作出全面的介紹，指出目前面臨的困難及未來需繼續努力的方向。是次會議圓滿結束，進一步擴大智行在當地的影響力。智行的救助工作深深觸動了與會人員，同時鼓舞了全體“智行人”致力慈善的信心。

“愛滋病燭光紀念日”主題活動

杜聰先生山東高校演講

5月19日是第三十個國際愛滋病燭光紀念日。5月18至19日期間，杜聰先生受邀到濟南大學、山東大學及山東財經大學為三所高校師生演講。除了介紹智行工作外，亦與青年學生探討公益理念，號召大學生關注公益、關注愛滋遺孤，並鼓勵同學們用自己的力量倡導平等與多元。是次活動超過800位學子參與其中。



智行北京辦公室在高校開展“對話青年——愛滋病知識普及與平等倡導”講座

5月19日，智行北京辦公室分別在清華大學及人民大學舉辦“對話青年——愛滋病知識普及與平等倡導”講座。目的為透過“與青年對話”的方式，引導青年一代正視愛滋病預防和關注反歧視問題。參加是次講座的大學生朋友積極參與現場互動環節，透過遊戲、討論的方式消除對愛滋病的誤解。講座結束後同學們紛紛表示，推廣反歧視理念要由自身做起，並關懷愛滋病感染者。



高通公司“黑暗中的太陽”體驗活動

5月14日，國際愛滋燭光紀念日前夕，資助智行閱讀室及物資發放項目資助的高通中國20位義工和智行基金會資助的10位大學生們，一起參加“黑暗中的太陽”零視覺體驗交流活動。大學生積極樂觀的表現，感染在場每一位高通義工。



技校生項目

河南鄭州技校生一日遊

5月17日至18日，智行河南駐馬店技校項目聯同智行鄭州辦公室舉辦“技校生鄭州一日遊”活動。15名受智行資助的技校生參加了這次活動。活動中來自不同地區的學生能互相認識及交流學習的心得，當中心一名學生表示感受到參與者和工作人員的愛心，跟多位新朋友建立友誼，讓她感到很快樂。



河南地區技校生面試及家訪工作

5月20日至21日，河南駐馬店項目地區進行為期兩天的家訪，受訪人數新增了42名高中技校生及中小學生。是次家訪工作加強了智行基金會與受助學生家庭的聯繫。

5月25日的春季高中技校生面試共有13名高中技校生參與，傳遞了智行的助學公益理念，也加強了新申請受助技校生對智行的了解。



歡度“六一兒童節”主題活動

智行河南地區發放助學金和獎學金

5月27日，杜聰先生親臨河南項目地區發放助學金及獎學金，共有90名受資助的高中生領取助學金，另有53名高中生、131名中學生獲得智行獎學金。智行工作人員特為近日生日的同學慶祝生辰，還為臨近高考的老生準備了每人12瓶裝純牛奶及12隻雞蛋，預祝他們在高考中取得好成績。隨後，智行鄭州辦公室主任朱春雷為高三學生舉辦交流會，分享自己試前抒解壓力及試後報考大學技巧方面的心得。參與獎學金發放的學校及學生家長向智行送上錦旗致謝。



2013上蔡縣慈善總會智行基金會高中學費獎學金發放

安徽地區舉辦“關愛兒童、快樂六一”活動
5月25日，智行安徽項目地區邀請18名受資助學童歡度“六一”兒童節，活動得到愛心企業的大力支持。當日14名阜陽師範學院的義工帶領孩子們參觀大學校園，在活動體驗環節中，讓孩子們首次製作三文治及觀看3D電影。活動中，杜聰先生更為8名品學兼優的高中生頒發獎學金，同時為14名大學生義工頒發優秀義工證書。活動讓孩子們感受到人間溫暖，加強了他們的自信心，並激勵他們發奮學習。



北京市團委公益星期六單車活動

5月25日上午八時，由北京青少年社團發展促進中心、延慶縣團委、《騎行風尚》雜誌主辦的“公益星期六——歡樂無窮傳愛心，愛滋遺孤捐贈”活動在鳥巢國家體育場舉行盛大啟動禮。活動吸引共三百多位單車發燒友參與，其中有20名車手參與愛心接力賽，路程由鳥巢至延慶共100公里。是次單車活動籌得善款將全部用於智行愛滋遺孤助學項目。



Wilton蛋糕裝飾公司培訓海上青焙坊學員

5月25日，來自知名蛋糕裝飾培訓學校Wilton的兩位培訓師Rosalind和Royson，為海上青焙坊(SYB)的學員安排了一場蛋糕裝飾的盛宴。培訓活動結束後，培訓師Rosalind稱讚表示：「課程通常需要八週才能完成，每週要上兩小時，SYB的學員一天內就把技巧全部掌握，實在不可思議！」。Wilton是智行社會企業的長期支持機構。



智行義工探訪活動

5月12日，由來自新加坡、愛爾蘭和英國義工媽媽和孩子們一起繪畫、在公園玩遊戲，給孩子們一次“親子遊”的機會。活動結束時孩子們特為遠道而來的愛心媽媽，送上精心編排的節目。孩子們感受到濃厚的母愛，渡過了一個不孤單的母親節。



5月20日，鄭州大學西亞斯學院“婦女成長論壇”的6位外籍客座講師參加智行義工探訪活動。他們當中有研究愛滋病方面的專家學者，也有經驗豐富的社會企業家，講師們各抒己見，為智行環保袋工廠的未來發展出謀獻策，還為愛滋病感染者提供培訓和工作機會。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）